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TELEFON: 0265 263 644 
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NR.REG.COM.: J26/687/2000 

NR. DE ORDINE IN REGISTRUL GENERAL AL BNR: RG-PJR-27-110135/2007  

NR. DE ORDINE ÎN REGISTRUL SPECIAL AL BNR: RS-PJR-27-110050/2008  

CAPITAL SOCIAL SUBSCRIS ȘI VĂRSAT: 17.599.896 RON 

PIAȚA PE CARE SE TRANZACȚIONEAZĂ: SMT 

VALORILE MOBILIARE: OBLIGAȚIUNI CORPORATIVE  

SIMBOL: OMRO26, OMRO29E, OMRO32 

 

Eveniment important de raportat: desfășurarea întâlnirii cu investitorii din data de 6 iulie 2026 

OMRO IFN S.A., cu sediul în Târgu Mureș, str.Căprioarei, clădire C7, etaj 1, jud Mureș, înregistrată 

la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. de înregistrare J26/687/2000, CUI 13617777, informează 

deținătorii de obligațiuni și piața cu privire la desfășurarea, în data de 6 iulie 2026, în intervalul orar 

18:00–20:00, la sediul Bursei de Valori București, a întâlnirii cu investitorii anunțate anterior. 

Evenimentul, desfășurat exclusiv în format fizic, a reunit deținători de obligațiuni OMRO și investitori 

interesați să cunoască Societatea. 

În cadrul evenimentului, conducerea Societății a prezentat principalele elemente de performanță 

financiară și operațională aferente exercițiului financiar 2025: un portofoliu de credite de 102,69 

milioane lei (+28% față de 2024), un profit net de 2,42 milioane lei (+83% față de 2024) și un număr 

de 1.677 de credite acordate. Calitatea portofoliului s-a menținut solidă, cu o rată a creditelor restante 

peste 90 de zile în scădere, la 4,8%, și un grad de îndatorare de 1,3, față de limite contractuale de până 

la aproximativ 5. Aproximativ 80% din portofoliu beneficiază de garanția Fondului European de 

Investiții (EIF). 

Au fost prezentați factorii de diferențiere ai Societății — în special platforma digitală Filbo, care asigură 

unul dintre cele mai rapide procese de creditare pentru microîntreprinderi din piață — precum și rolul 

partenerilor instituționali de referință (EIF, BERD, Banca Transilvania, CEC Bank, BNP Paribas, 

Intesa Sanpaolo si BRCI). 

Direcții strategice 

Conducerea a detaliat direcțiile strategice ale Societății pentru perioada următoare: 

❖ Dezvoltarea unui ecosistem digital integrat pentru antreprenori — creditare online, cont curent, 

plăți, carduri și management al facturilor (prin integrări cu companiile din cadrul Grupului); 

❖ Extinderea teritorială prin prezență crescută în regiuni acoperite parțial, respectiv Moldova 

(Nord-Est) și Oltenia (Sud-Vest); 

❖ Dezvoltarea soluțiilor de tip embedded finance și Buy-Now-Pay-Later prin parteneriate 

strategice 
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❖ Utilizarea unor modele avansate de scoring bazate pe machine-learning, pentru decizii de credit 

mai rapide și un control mai bun al riscului; 

❖ Dublarea cotei de piata pe termen mediu-lung 

O nouă etapă pe piața de capital 

Un accent distinct al evenimentului l-a constituit intenția Societății de a deveni un participant mai activ 

pe piața de capital, pe două direcții complementare: 

(i) Consolidarea prezenței pe piața de capital. Societatea și-a exprimat intenția de a-și diversifica și 

consolida sursele de finanțare printr-o valorificare mai activă a pârghiilor de finanțare pe care piața de 

capital le pune la dispoziție, direcție ce ar putea include, în perioada următoare, un program de emisiuni 

succesive de obligațiuni. Structura, calendarul și parametrii unui astfel de program urmează a fi 

analizați și, dacă va fi cazul, stabiliți și aprobați potrivit procedurilor statutare și legale aplicabile. 

(ii) Comunicare activă și bune practici în relație cu investitorii. Societatea și-a reafirmat 

angajamentul pentru o comunicare deschisă, constantă și responsabilă cu investitorii și cu piața de 

capital, întâlnirea din 6 iulie 2026 reprezentând primul pas dintr-o abordare recurentă de relație 

proactivă cu investitorii. 

Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune de întrebări și răspunsuri, în cadrul căreia echipa de conducere a 

purtat un dialog direct cu investitorii prezenți.  

Prezentul raport are caracter informativ. Informațiile prezentate în cadrul evenimentului, inclusiv cele 

referitoare la un posibil program de emisiuni de obligațiuni, reflectă intenții și direcții strategice, au 

caracter orientativ și nu constituie o ofertă de vânzare, o recomandare de investiție sau o solicitare de 

a cumpăra valori mobiliare. Eventualele emisiuni vor fi realizate numai după obținerea aprobărilor 

statutare și, dacă va fi cazul, în baza documentelor de ofertă întocmite și comunicate în conformitate 

cu legislația aplicabilă. 

 

 

OMRO IFN SA 

D-na Georgiana Andrei  

DIRECTOR GENERAL 
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